
CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
PALÁCIO VOTURA 

Rua Humaitá, 1167 Centro - PABX: (19) 3885-7700. 
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 	/2019 

"Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de 
Cidadão Benemérito ao Sr. Domingos Carlos Carotti" 

HÉLIO ALVES RIBEIRO, Presidente da Câmara Municipal de 
Indaiatuba, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, 

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e 
promulga a seguinte Lei: 

Art. 1°. Fica concedido o Título Honorífico de Cidadão Benemérito ao 
Sr. Domingos Carlos Carotti, devendo ser designada data da sessão solene para 
entrega do título ao homenageado. 

Art. 2°. As despesas decorrentes da aplicação deste Decreto 
Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária codificada sob o n° 
02.01.01.031.0021.2003.3.3.9036 — Serviços de terceiros — Pessoa física 

Art. 3°. Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua 
publicação. 

Sala das Sessões, aos 28 de agosto de 2019. 

EDVALDO BERTIPAGLIA 
Vereador 
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CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
PALÁCIO VOTURA 

Rua Humaitá, 1167 Centro - PABX: (19) 3885-7700. 
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP 

JUSTIFICATIVA 

Apresento aos nobres pares o Projeto de Decreto Legislativo que dispões 
sobre a concessão de "Título Honorífico de Cidadão Benemérito "Dr. Caio da Costa 
Sampaio" ao Sr. Domingos Carlos Carotti 

BIOGRAFIA DOMINGOS CARLOS CAROTTI 

Nascido em 24/10/1945. na cidade de Indaiatuba. Casado com Mariza Martins 
Carotti. 

Filhos: Sérgio Benedito Carotti, Simone de Cássia Carotti. Sidney César Carotti e 
Sandro Daniel Carotti. 

De família tradicional de nossa cidade, é neto de Antônio Modanesi, fundador 
da hoje conhecida Biblioteca Municipal Rui Barbosa e chefe da empresa Light. 
trazendo energia elétrica para Indaiatuba. 

Nascido em uma casa localizada onde hoje encontra-se o prédio das Casas 
Bahia. Uma parte da casa era utilizada como escritório da empresa de energia. em 
outra parte ficava localizado o disjuntor geral da cidade e em uma terceira divisão, a 
casa da família em si. 

Durante um período, mudou-se para Americana com sua família, retornando 
para Indaiatuba com mais ou menos 15 anos de idade. 

Trabalhou em algumas empresas, nas áreas de técnico eletricista, e 
supervisor de manutenção, até fundar junto de um sócio, sua própria empresa, por 
volta do ano de 1970, na época com o nome de Barbarini e Carotti Eletricidade 
Industrial. Após quatro anos de parceria, decidiram por desfazer a sociedade e hoje, 
a empresa chama-se Carotti Eletricidade Industrial. Tradicional fornecedora de 
equipamentos elétricos industriais de nossa cidade. 

Como profissional da área elétrica, atuou com muita dedicação visando o 
crescimento das empresas que iam se instalando na cidade, contribuindo com o 
desenvolvimento dessas. 

Através de sua empresa. Sr Carotti gerou muitos empregos. De acordo com 
sua estimativa, durante os 46 anos de er1presa, aproximadamente 400 funcionários 
passaram por seu estabelecimento. Em regou muitas pessoas sem escolaridade ou 
formação profissional. Contratava essas pessoas e "exigia" como requisito para 
continuidade na empresa, que essas cursassem a escola e buscassem 
alfabetização. Paralelo a isso, ensinava o ofício na área de eletricidade. 

Contratou muitas pessoas envolvidas com drogas. exigindo comprometimento 
delas para se livrarem do vício, em trocalda oportunidade. Incentivando-as a 
participarem de centros de ajuda e dand6 amparo as famílias. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
PALÁCIO VOTURA 

Rua Humaitá, 1167 Centro - PABX: (19) 3885-7700. 
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP 

Prestou atendimento a famílias sem teto, com apoio material e promovendo 
profissionalização de filho órfão de pai. 

Atendimento a família desestruturada com filhos de 9 e 10 anos, órfãos de 
mãe, sem documentação e escola, recorrendo ao conselho tutelar e prestando 
acompanhamento das crianças na alfabetização e apoio na alimentação e vestuário. 

A empresa Carotti atuou como um centro de aprendizado para vários 
profissionais que estão no mercado atualmente. 

O Sr. Domingos Carlos Carotti também atuou por muitos anos como líder na 
comunidade da Igreja Candelária. Traballhou em diversas pastorais e foi um dos 
responsáveis por instituir a Festa da Padroeira, nos moldes como é conhecida hoje. 
Já que antigamente ela era realizada dentro do salão paroquial. sendo restrita aos 
frequentadores da missa. 

São inúmeros os feitos do Sr. Domingos Carlos Carotti e sua família, em prol 
da comunidade de Indaiatuba. 

Por isso peço a aprovação de seu nome como homenageado para o título de 
Cidadão Benemérito 

Sala das Sessões aos 28 de agosto de 2019.  

EDVALDO BERTIPAGLIA 
Vereador 
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CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
PALÁC1OVOTURA 

Rua Humaitá n° 1167 Centro - Fone/Fax: (19) 3885-7700* 
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP 

Indaiatuba, aos 15 de agosto de 2019. 
Ofício n° 102/19. 

À Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 
A/C Sr° Carlos Gustavo Nóbrega de Jesus- Superintendente 

Formulamos o presente, especialmente nesta oportunidade para encaminhar 
para a Vossa Senhoria, dados biográficos do Sr. Domingos Carlos Cárofti, para 
posterior Projeto de Decreto Legislativo para homenageá-lo com o Título de Cidadão 
Benemérito. 

Sem mais no momento, renovamos nossos protestos de elevada estima e 
distinta consideração. 

Atenciosamente, 

Edvaldo Bertipaglia 
Vereador 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 
Prefeitura Municipal de Indaiatuba 

Oficio 177/2019 

Indaiatuba, 28 de agosto de 2019. 

Ilmo. Sr. 
Edvaldo Bertipaglia 
Vereador da Câmara Municipal de Indaiatuba 

Em reunião extraordinária, em 27 de agosto de 2019, o Conselho 
Administrativo da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, aprovou o pedido feito 
em nome do Sr. Domingos Carlos Carotti, por entender que o indicado atende 
os requisitos estabelecidos por esta Fundação para ser homenageado, conforme 
solicitado através do Ofício n° 102/2019. 

Atenciosamente, 

".~ 

Carlos stavo Nóbrega de Jesus 
Superintendente da Fundação 
Pró-Memória de Indaiatuba 

RUA PEDRO GONCALVà N° 477 - CEP 13330-210 - PAU PRETO - INDAIATUBA - SP - BRASIL 
TELEFONE / FAX: (19) 3875-8383 / 3834-6319 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

BANCO DE DADOS BIOGRÁFICOS 

Questionário de Coleta de Dados 

1. Nome: Domingos Carlos Carotti 

2. Data e local de óbito (cidade, estado ou similar/país): 

3. Local de nascimento (cidade, estado ou similar/país): 

24/10/1945 I ndaiatuba/SP 

4. Profissão: Empresário 

5. Período de residência em lndaiatuba: Desde o nascimento 

6. Escolaridade: Ensino médio completo 

7. Estado Civil: Casado 

8. Nome do cônjuge: Mariza Martins Carotti 

9. Nome dos Filhos (e se aplicável, dos netos): 
Sérgio Benedito Carotti 

Simone de Cássia Carotti 

Sidney César Carotti 
Sandro Daniel Carotti 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 3894-5654 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

10. Atividades profissionais exercidas (incluindo locais onde as exerceu e em que 

se destacou): 

CPFL — Campinas (Eletricista); Singer do Brasil (Técnico Eletricista); Cotonifício 

Indaiatuba (Supervisor de manutenção); Lanifício São Paulo (Supervisor de 

manutenção); Barbarini e Carotti Eletricidade Industrial LTDA (Empresário há 46 

anos). 

11. Atividades associativas e de classe (entidades filantrópicas às quais 
pertenceu ou as quais ajudou como voluntário, doador, etc.). 

Sociedade São Vicente de Paula (Vicentinos), recuperação de dependentes 
químicos com acompanhamento aos familiares, proporcionando emprego e 
profissionalização. 

Líder na comunidade Candelária, ajudando a dar início á festa padroeira 
(Candelária), arrecadando subsídios para a recuperação do prédio da igreja. 

12. Atividades políticas (cargos políticos exercidos): 

13. Homenagens, honrarias, títulos, prêmios e similares: 

14. Participação na vida do município de Indaiatuba: 

Como empresário, gerei empregos e renda a colaboradores sem escolaridade e 
sem nenhuma formação profissional, como requisito para continuação na empresa, 
orientei e dei suporte para que estes buscassem alfabetização e internamente 
esses foram treinados e acabaram se tornando profissionais. 

Também como empresário tive a oportunidade de contratar pessoas que estavam 
envolvidos com drogas com o comprometimento a se livrarem do vício, induzindo-
os a participarem de centros de ajuda e dando amparo as famílias. 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 / 3894-5654 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

Atendimento á famílias de sem teto com apoio material e promovendo a 
profissionalização e alfabetização de filho órfão de pai. 

Atendimento á família desestrutúrada com filhos de 9 e 10 anos, órfãos de mãe, 
sem documentação e escola, recorrendo ao conselho tutelar e acompanhamento 
das crianças na alfabetização e apoio na alimentação e vestuário. 

Como profissional da área elétrica, atuando com muita dedicação as empresas que 
foram se instalando em nossa cidade, visando o crescimento econômico do 
município. 

Acredito que a empresa Carotti Eletricidade atuou como um centro de aprendizado 
para vários profissionais que estão no mercado atualmente, dentre eles vários 
amigos empresários. 

15. Existência de arquivo pessoal a ser doado à Fundação Pró-Memória de 
Indaiatuba como fotos, documentos escritos (originais ou cópias), CD's, 
DVD's, vídeo, objetos e outros (a doação já implica em autorização de acesso 
para pesquisa ou divulgação em caso de homenagens póstumas). 

- Anexar (3) três declarações de pessoas que confirmem terem conhecido o (a) 
homenageado (a). 

Nome do responsável pelo preenchimento do questionário: 

Endereço: 
 

S'S'r9,-,(:201-(1 O 39 

1-pelo preenchimento. 

Indaiatuba,0 de 	e  de 20  1 1-  

Av. Dr. Jacomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 / 3894-5654 

Telefone para contato: 

3 8 -r• Asetuiyi (164e- 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

DECLARAÇÃO 

Eu, Iolanda de Jesus Pires 

Nacionalidade: Brasileira 

Estado Civil: Viúva 
Profissão: Cozinheira 

Residência: R. Perdeneiras n°89, Jd. Primavera 

Telefone fixo e celular: (19) 99240-9876 

Declaro para todos os fins de direito, que conheci o Sr(a).Domingos Carlos Carotti, 

por (durante) 40 anos, li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados 

fornecidos, declarando-os como verdadeiros. 

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de 

dados da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de 

logradouros públicos. 

E por ser verdade assino, a presente declaração. 

Indaiatuba,  11 	de  c( 	37 	 
o 

 

de ,$) O )  

  

("- 	

Ass.: 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tellfax (19) 3834-6633 / 3894-5654 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

DECLARAÇÃO 

Eu, Edmilson Fernandes Garcia 

Nacionalidade: Brasileiro 

Estado Civil: Casado 

Profissão: Administrador de empresas 

Residência: R. Alameda Asa Sul, n°112, Condomínio Mosteiro de Itaici — Indaiatuba-SP 

Telefone fixo e celular: (19) 3801-0253 (19) 9.9764-1827 

Declaro para todos os fins de direito, que conheci o Sr(a).Domingos Carlos Carotti, 

por (durante) 60 anos, li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados 

fornecidos, declarando-os como verdadeiros. 

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de 
dados da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de 

logradouros públicos. 

E por ser verdade assino, a presente declaração. 

Indaiatuba, 	de 	 de  Za-/9  . 

Ass.: 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 /3894-5654 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

DECLARAÇÃO 

Eu, Paulo Eduardo de Oliveira 

Nacionalidade: Brasileiro 

Estado Civil: Casado 
Profissão: Empresário 
Residência: Al. Gema n°152 - Jd. Residencial Santa Clara 
Telefone fixo e celular: (19) 99797-2371 

Declaro para todos os fins de direito, que conheci o Sr(a).Domingos Carlos Carotti, 

por (durante) 30 anos, li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados 

fornecidos, declarando-os como verdadeiros. 

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de 

dados da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de 

logradouros públicos. 

E por ser verdade assino, a presente declaração. 

Indaiatuba, 

 

	 de  2- 0-","  

  

Ass.: 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 / 3894-5654 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

DECLARAÇÃO 

Eu, Antonio da Cunha Penna 

Nacionalidade: Brasileiro 

Estado Civil: Casado 
Profissão: Fotográfo 
Residência: R. João da Fonseca Bicudo, n° 311- Jd. Pau Preto 

Telefone fixo e celular: (19) 3875-4103 

Declaro para todos os fins de direito, que conheci o Sr(a). Domingos Carlos Carotti, 

por (ou durante) 55 anos, li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados 

fornecidos, declarando-os como verdadeiros. 

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de 

dados da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de 

- logradouros públicos. 

E por ser verdade assino, a presente declaração. 

Indaiatuba,  /2  de 	 de 	 

Ass.: i4  

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 / 3894-5654 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

DECLARAÇÃO 

Eu, Antonio Girardini 

Nacionalidade: Brasileiro 

Estado Civil: Casado 

Profissão: Aposentado Ferroviário 

Residência: R. Valdelina da Silva Dutra, n°41, Residencial Helvetia Par, Indaiatuba-SP 

Telefone celular: (19) 9 9611-5965 

Declaro para todos os fins de direito, que conheci o Sr(a).Domingos Carlos Carotti, 

por (durante) 50 anos, li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados 
fornecidos, declarando-os como verdadeiros. 

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de 

dados da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de 

logradouros públicos. 

E por ser verdade assino, a presente declaração. 

Indaiatuba, 

      

       

Ass.: 

  

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 13894-5654 
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BIOGRAFIA DOMINGOS CARLOS CAROTTI 

Nascido em 24/10/1945, na cidade de Indaiatuba. Casado com 
Mariza Martins Carotti. 

Filhos: Sérgio Benedito Carotti, Simone de Cássia Carotti, Sidney César 
Carotti e Sandro Daniel Carotti. 

De família tradicional de nossa cidade, é neto de Antônio Modanesi, 
fundador da hoje conhecida Biblioteca Municipal Rui Barbosa e chefe da 
empresa Light, trazendo energia elétrica para Indaiatuba. 

Nascido em uma casa localizada onde hoje encontra-se o prédio das 
Casas Bahia. Uma parte da casa era utilizada como escritório da empresa 
de energia, em outra parte ficava localizado o disjuntor geral da cidade e 
em uma terceira divisão, a casa da família em si. 

Durante um período, mudou-se para Americana com sua família, 
retornando para Indaiatuba com mais ou menos 15 anos de idade. 

Trabalhou em algumas empresas, nas áreas de técnico eletricista, e 
supervisor de manutenção, até fundar junto de um sócio, sua própria 
empresa, por volta do ano de 1970, na época com o nome de Barbarini e 
Carotti Eletricidade Industrial. Após quatro anos de parceria, decidiram 
por desfazer a sociedade e a partir daí passou a se chamar Carotti 
Eletricidade Industrial. Tradicional fornecedora de serviços e 
equipamentos elétricos industriais de nossa cidade. 

Como profissional da área elétrica, atuou com muita dedicação 
visando o crescimento das empresas que iam se instalando na cidade, 
contribuindo com o desenvolvimento dessas. 

Através de sua empresa, Sr. Carotti gerou muitos empregos. De 
acordo com sua estimativa, durante os 46 anos de empresa, 
aproximadamente 800 funcionários passaram por seu estabelecimento. 
Empregou muitas pessoas sem escolaridade ou formação profissional. 
Contratava essas pessoas e "exigia" como requisito para continuidade na 
empresa, que essas cursassem a escola e buscassem alfabetização. 
Paralelo a isso, ensinava o ofício na área de eletricidade. 

PROT-CMI 1824/2019
28/08/2019 - 11:10
 

PROT-CMI 1824/2019
28/08/2019 - 11:10
PDL 17/2019



Contratou muitas pessoas envolvidas com drogas, exigindo 
comprometimento delas para se livrarem do vício, em troca da 
oportunidade. Incentivando-as a participarem de centros de ajuda e 
dando amparo as famílias. 

Prestou atendimento a famílias sem teto, com apoio material e 
promovendo profissionalização de adolescente órfão de pai. 

Atendimento a família desestruturada com filhos de 9 e 10 anos, 
órfãos de mãe, sem documentação e escola, recorrendo ao conselho 
tutelar e prestando acompanhamento das crianças na alfabetização e 
apoio na alimentação e vestuário. 

A empresa Carotti atuou como um centro de aprendizado para 
vários profissionais que estão no mercado atualmente. 

O Sr. Domingos Carlos Carotti também atuou por muitos anos como 
líder na comunidade da Igreja Candelária. Trabalhou em diversas pastorais 
e foi um dos responsáveis por instituir a Festa da Padroeira, nos moldes 
como é conhecida hoje. Já que antigamente ela era realizada dentro do 
salão paroquial. 

Inaugurou em 1986 a primeira edificação voltada exclusivamente 
para uso como academia (ainda em atividade), nos moldes atuais, com 
conceito multidisciplinar proporcionando saúde e bem estar para milhares 
de indaiatubanos. 

São inúmeros os feitos do Sr. Domingos Carlos Carotti e sua família, 
em prol da comunidade de Indaiatuba. 

Por isso peço a aprovação de seu nome como homenageado para o 
título de Cidadão Benemérito 
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